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Zápis do Mateřské školy Velehrad 

pro školní rok 2024 – 2025 

Zápis k předškolnímu vzdělávání se uskuteční v souladu s právními předpisy 

v termínu dle školského zákona dne 14. května 2024 v budově MŠ Velehrad. 

Zápis je určen i pro děti dle zákona LEX Ukrajina. 

Vážení rodiče, 

pro usnadnění a urychlení zápisu Vašeho dítěte do naší mateřské školy můžete využít Elektronického 
předzápisu. Na webu: www.elektronickypredzapis.cz stačí vyhledat naší mateřskou školu, zaregistrovat se a 
předzapsat se do ní. Je také možno využít přímý odkaz na informační stránku naší mateřské školy: 

https://elektronickypredzapis.cz/materska-skola/velehrad  

Dále Vás program navede, jaké další kroky je potřeba podniknout (tisk vyplněné žádosti, návštěva lékaře) a vše 
potřebné doručit do MŠ stanoveným způsobem v termínu řádného zápisu. 

V systému Elektronického předzápisu můžete také provést rezervaci přesného termínu doručení Vaší žádosti 
do mateřské školy. Celý proces zápisu se tím výrazně urychlí. 

ODKAZ NA LETÁK PRO RODIČE: https://elektronickypredzapis.cz/public/ep_letak.pdf 

Elektronický předzápis bude spuštěn dne 15. 4. 2024.  

Prosíme, před odesláním zkontrolujte, že jste vyplnili veškeré požadované údaje. - Data uvedená na přihlášce 

musí korespondovat s oficiálním datem podávání přihlášky – 14. 5. 2024. 

K zápisu 14. 5. 2024 je třeba doložit: 

 vyplněnou a podepsanou Žádost o přijetí k předškolnímu vzdělávání pro školní rok 2024–2025 – (po 

elektronickém odeslání si ji vytisknete a doručíte škole)  

 lékařské potvrzení o řádném očkování dítěte – neplatí v případě přijímání dětí k povinnému 

předškolnímu vzdělávání – tj. děti, které dosáhnou věku 5let k 31.srpnu 2024 a děti s odkladem školní 

docházky – formulář je k dispozici v elektronickém před zápisu 

 kopii rodného listu 

 zastupuje-li dítě jiná osoba, než jeho zákonný zástupce musí doložit své oprávnění dítě zastupovat 

 cizinci s sebou přinesou povolení pobytu dítěte, dále ideálně rodný list dítěte, případně pas dítěte s 

vízem, příp. doklad o trvalém bydlišti v ČR 

Pokud se nebudete moci dostavit osobně, přihlášku je možné zaslat: 

 datovou schránkou: xs2kzw8 s datumem odeslání 14. 5. 2024  

 e-mailem s uznávaným elektronickým podpisem na adresu: msvelehrad@msvelehrad.cz (nelze jen 

poslat prostý e-mail bez elektronického podpisu – s datumem podpisu a odeslání 14. 5. 2024) 

 osobním doručením dne 14. 5. 2024 v době od 8:00 – 15:00 hodin do Mateřské školy Velehrad  
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 poštou na adresu Mateřská škola Velehrad, Nádvoří 100, 687 06 Velehrad s datumem podání 14. 5. 2024 

– obálku označte slovy ZÁPIS DO MŠ (doručit doporučeně, rozhodující je datum podání na poště) 

 

Je povinností zákonných zástupců všech dětí v posledním roce před nástupem do základní školy dostavit se k 

zápisu do MŠ, a to i v případě, že dítě bude vzděláváno doma. Jedná se o děti, které dosáhnou k 31. 8. 2024 

věku pěti let a starší.  

Kritéria pro přijímání do MŠ jsou k dispozici i v elektronickém předzápisu:   

Konečný seznam přijatých/nepřijatých dětí k předškolnímu vzdělávání do naší MŠ bude zveřejněn nejpozději 

do 12.6. 2024. 

V případě potřeby dalších informací kontaktujte ředitelku školy:  

Telefon:  +420 725 991 519 

e-mail:  msvelehrad@msvelehrad.cz  

 

Lenka Psotková, ředitelka mateřské školy  


